

## 悦生活

居家

责编:王翌羽 美编:陈恩武 组版:唐龑



APE

Authority  
Professional  
Enjoy

金专讯

权威·专业·悦读

# 深游美国 不再遥远

驰骋在66号公路上，在黄石公园的大峡谷里看日落，从华盛顿山眺望匹茨堡夜景……赴美出游是不少游客的梦想。但提起签证，不少资深游客都知道——有点难。11月12日起，“中国人赴美商业旅游签证有效期延长至10年”——这一消息一经公布立刻引发热议。10年签证是否意味着10年内去美国可以说走就走？

现代快报记者 邓倩 马晶晶

## 咨询美国游的客人明显增多

记者从携程旅游处了解到，近期美签办理人数上升50%以上。中国国旅（江苏）出境中心美洲部经理黄广和告诉记者，新政颁布后，明显感觉到咨询量有所提升，对春节期间的销售毫无疑问是有正面影响。据介绍，赴美旅游的价格根据产品不同，从一万元到三四万元价格不等，主流产品价格在2万-3万元。

“受政策利好影响，预计明年将有30%的增长。”黄广和表示，2012年~2013年，美国游线路销售情况非常好，但随着价位的上涨，2014年的增幅没有达到他们的预期值，但即使如此，也有20%的增长幅度。新政的颁布，对于2015年赴美旅游市场应该有不小的推动。

## 大多数人能拿到10年多次签证

有效期十年的签证容易拿吗？携程网数据显示，最新一批拿到美签的携程客人中，有97%都拿到了有效期为10年的美国签证，其余为一年多次往返。据吾爱全球签证中心的签证专家申利永观察，新政策下来后，他发现，个别人会拿到一年多次的签证，绝大多数人拿到的都是十年多次的签证。且在十年期限内，即使更换了新护照，带上保留了签证页面的旧护照仍可继续使用。据申利永回忆，三年前，美国签证的过签率仅在50%左右，但去年已经提升到了90%，今年也大约是这个比例。

如何才能提高过签概率？申利永建议游客们，最好还是有了旅行计划后再去申请美国签证，以免面签时回答不上签证官的问题。另外，白本护照也最好不要贸然申请，不妨先去别的国家旅行；而且，据其了解，过签率以及办理所需时间与签发护照的城市有关，大城市相对更容易过签。

## 美国深度游更受宠

对于大部分游客来说，受路途遥远、签证费用不低等因素影响，不少人会有“一辈子就去一次美国，一定要多看些景点”的想法，“14天全景东西海岸加夏威夷”这样的线路安排一直很畅销。但新政颁布后，不少业内人士对美国深度游、自由行都非常看好。

“美国光国家公园就几十处，还有不少值得一看的景点，常规旅游线路根本安排不到，这必须要深度游。”一家在线租车公司的负责人称，新政策实施后，最长有效期可达到10年多次，对于有计划赴美旅游的游客来说，既节省了每次办理签证的费用，同时还可免去反复准备材料、送签、面试等环节，说走就走去美国难度大大降低，最受益的就是希望多次赴美旅游的游客。

黄广和也表示，目前美国西海岸深度10日游、美国东海岸8日游、夏威夷一地游等更具深度性的旅游产品确实变得畅销起来。

## 签证TIPS

### 1. 不管护照有效期多久，美国签证都给10年吗？

答：美国签证目前不受签证有效期的限制，可能给10年也可能给1年。美国签证官会根据个人综合情况来决定给申请人签证有效期是10年还是1年。根据目前出签情况来看，一般是给10年多次，个别给1年多次，所以能否获得10年多次的美国签证，真得拼人品了。

### 2. 10年多次的签证，签证费涨了吗？

答：美国签证费没有变化，1年多次与10年多次的费用和申请步骤都是一样的；

### 3. 我的护照过期了，签证在旧护照上，新旧护照可以一起使用吗？

答：美国签证在旧护照上未过有效期的，可以同新护照一起使用有效；

### 4. 我的美国签证还有几个月到期，现在可以续签吗？

答：使馆没有明确的续签时间规定，你可以随时续签，但是建议临近签证截止日期的时候再续签。

### 5. 10年有效是指可以在美国待10年吗？

答：不是的，签证10年有效不是说你可以在美国一待10年，而是10年内往返不用再去花钱申请签证了。每次在美国能待多长时间由边检官员决定。旅游签证一般是3到6个月。

资料来源：  
吾爱全球签证中心

更多美国出游故事，敬请关注本期《悦生活》金3版

！  
导读

## 谁更卓越？由你来选！

2014年现代快报卓越酒店评选全面启动！

金3

## 家用净水产品使用报告

不同价位、不同规格的净水产品功能大不同

金8